



# 热线出击

8:00-23:00

- 新鲜事
- 突发事
- 困难事
- 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 白胖蚕宝可爱,一旦生病有毒

记者 江亚萍

最近,合肥市民王先生很是郁闷,因为孩子在学校门口买回来几只小蚕,白白胖胖的蚕儿虽然可爱,但王先生表示,这养起来,还真够麻烦的。

## 开着轿车满城找桑叶

王先生告诉记者,一星期前,孩子从学校门口买回来四只小蚕,同时买回来的还有几片桑叶。“才两天工夫,桑叶全部吃完了,麻烦也就跟着来了。”王先生说,自己住在海棠花园小区,整个

小区都跑了个遍,才找到一棵很小的桑树,上面的叶子也已经给其他人扯得差不多了。

于是,架不住孩子的请求,王先生近日一下班,啥事情都干不了,和孩子两个人就在附近几个

小区找桑叶,最后实在找不着,无奈开着轿车,到处找桑叶。“不仅是找桑叶麻烦,因为孩子养蚕没有经验,四只小蚕死掉一只,孩子伤心,我也跟着纠结。”

## 小蚕可爱,饲养起来不简单

王先生告诉记者,现在家里的三只小蚕还在嗷嗷待哺,因为都是活物,也没办法一扔了之,所以徒生烦恼,最主要是担心蚕是否带有病毒,并且接下来,桑叶的找寻也很头疼。

记者查阅资料了解到,小小蚕儿想养好非常复杂,不容易。如果发现病蚕,还需要及时清理,要投入盛有漂白粉溶液或石灰浆的消毒盆内,并且禁用病蚕饲喂禽畜,以防止病原传播扩

散,污染环境。因为蚕沙含有大量病原物,不能在蚕室周围摊晒,应集中到野外或放入粪坑内沤制,以防止病原扩散。瞧瞧,各位,还是叫家里的宝宝,别轻易养了!



## 传递公交卡,不料有人“携卡”下车

星报讯(记者 祁琳)“坐公交车,公交卡不见了,希望把我的遭遇告诉大家,提醒注意。”昨日,合肥市民张先生致电本报热线,说了自己的郁闷事。

张先生说,前天他乘坐149路公交车回家,“估计是周末,人比较多,在合工大站,好多人从后门

上的车。”张先生介绍,后门上车的人把自己的公交卡递到前面去刷,自己也跟着将卡传递,“过了好久公交卡没有回来,前面有人说,卡传到一个人手里,那人已经从前门下了车。”

星报提醒:坐公交车还是要按照规定乘坐,否则啥情况都能发生。

## 网购母亲节礼品 警惕欺诈陷阱

星报讯(记者 宋娟)母亲节就要到了,很多人会选择网购礼物送母亲。市民廖小姐老家在安庆,前几天她想通过网购给母亲送一个按摩脚盆,却被骗了。

廖小姐说,朋友给了她一个正规购物网站,但她在查看脚盆功能时点开了另一个链接,最后付了300元钱,对方却不再理会

她,才知道上当受骗。

星报提醒:不法分子看准母亲节网购高峰,在用户操作过程中埋下陷阱。建议大家网购时直接输入购物网地址,在正规网站购物,不要随便点击其他链接;并经常使用杀毒软件;网购时最好单独用一张专门的购物卡,养成良好的网络支付习惯。

## 进入新单位,合同及时签

星报讯(名山 记者 马冰璐)近日,合肥市民杨女士来电称,她在合肥一酒店上班一年多,酒店后期才补签劳动合同,而且一直没买保险,“感觉不合理”。

杨女士说,刚入职时,酒店没有与她签合同,直到后来才补签合同,而且一直也没有为她购买相关保险。“最近还无故把我调职”。对

此,她感觉不可接受,“我打算辞职,但酒店得给我个说法。”该酒店相关负责人表示,愿意就此事与她协商处理,愿意补偿她三个月工资,同时辞职当月工资也照发。

星报提醒:在和用人单位建立劳动关系时,一定要签订劳动合同,遭遇劳动纠纷,若协商不成,可去辖区劳动部门反映。

## 留心,QQ上的借钱信息不能信

星报讯(记者 江亚萍)昨日中午,合肥市民杨先生的QQ号码被盗,幸亏一老乡得知其借钱信息后,及时电话联系,才避免了麻烦。

杨先生介绍,昨日中午在家休息,一位老乡打电话给他,称其要3000元钱可够,杨先生一下懵了。“老乡说我正在通过QQ问他借钱,说要3000,说因为在外不方便,希望老乡帮忙打到一个卡

号上即可,因为和老乡关系不错,所以他没有犹豫,准备汇款时,想着我从没开口借钱,3000元是不是够了,才电话我的,如果没有电话就汇款,骗子肯定得手了。”

星报提醒:虽然媒体上经常发布QQ借钱的信息多半是骗子所为,但是,谁还没有几个真心朋友?如果借的钱不多,好朋友定是第一时间就给了,这也是骗子频频得手,经常盗号的原因。



为迎接母亲节到来,合肥市瑶海区和平路街道茂林路社区举行主题为“相约母亲节,传递感恩心”——为困难母亲家庭募捐的活动。活动现场,社区群众、社会爱心人士对社区里的困难母亲家庭进行一对一的捐助和帮扶,奉献自己的一份爱心。

解琛 静婷  
记者倪路/摄

## 免费家装设计,各种优惠购买

正待装修新房的您,还等啥?

星报讯(记者 江亚萍)本报联合安徽今朝宜居装饰工程有限公司,为读者提供免费家装设计的信息刊出后,原定的十个名额,引来近百位读者报名。昨日,安徽今朝宜居装饰工程有限公司总经理张阳表示,面对读者的热情,免费设计名额争取增加到20个,

同时,还将为本报读者提供一场优惠多多的团购会。

今朝宜居大家居展馆“抢滩合肥”后,落足海顿公馆中央商业楼,铜陵路与太湖路交口,其中实景家具展厅达5000余平方米,汇聚了中外不同风格的实木、板式、皮质家具产品,各种品牌各种风格让消

费者有着更多的选择余地。

如果您对房屋装修设计有疑惑,对家装建材需要进一步了解的,您可以继续拨打本报新闻热线0551-2620110,我们会请安徽今朝宜居装饰工程有限公司专业设计人员,和您对话,就您的问题,作详细解答。



## 在肥投资兴业的莆籍企业家有了一个共同的家园 合肥莆田商会成立庆典昨举行



国清、蒋志雄、陈元、林惠中到场祝贺,合肥市副市长吴建国等领导共同出席并发表了热情洋溢的讲话。

据悉,目前在合肥投资创业的莆田籍人士近10000人,有近1000家企业(公司),涉及民营医院、木材、珠宝、建筑建材、民营加油站等多个行业。2012年3月16日,经合肥市工商联、合肥市民政局批准,在肥发展的121家企业会员参加了商会第一届会员大会。在9日的成立庆典仪式上,还举办了合肥市莆田商会慈善基金捐赠仪式、与工商银行等四家银行的签约仪式、工银车友俱乐部揭牌等活动。全国各地40多家兄弟商会通过代表亲临或贺电、贺信的形式,对合肥市莆田商会的成立寄予了厚望和期盼。 邹传科

## 颈,腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

患者孙先生2001年春天突然出现腰疼的症状,没多久臀部和腿也感到疼痛、麻木,去医院检查得出结论是腰椎4-5椎间盘突出、椎管狭窄,牵引按摩吃药打封闭,治了三年,最后竟发展到走不成路,半夜腿抽筋,病痛的折磨让我痛不欲生,偶然间在网上查到一种叫“仙草活骨膏”的特效药,富含特异生物活性酶,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,从而减轻对神经

的压迫,灵验如仙。最后决定一试。没想到用药次日麻木之处就有痛感,腰部感到轻松,20盒药用完已能走五六里路,没病的感受真好。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈椎病顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

另有“仙草骨痛贴”专门针对关节退行性改变,骨刺,滑膜炎、半月板损伤,风湿性关节炎引起的上下楼梯时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形等症。外地免费邮寄,货到付款。

咨询热线:0551-2909886  
销售地址:天健国药堂(南门小学南20米大钟楼站牌旁) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

5月9日下午,位于合肥市滨湖新区的世纪金源大饭店会议厅内一派喜庆,近千名在合肥创业的莆商欢聚一堂,庆祝合肥市莆田商会成立。合肥市领导林存安、孙建辉、谢刚、吴建国、郭本道,莆田市领导林素钦、林